



财政部等五部门印发通知 哈尔滨将有市内免税店

近日,财政部、商务部、文化和旅游部、海关总署、税务总局印发《关于完善市内免税店政策的通知》,明确自2024年10月1日起,按照《市内免税店管理暂行办法》规范市内免税店管理工作,促进市内免税店健康有序发展。

根据《通知》,现有北京、上海、青岛、大连、厦门、三亚等6家市内免税店,自《通知》施行之日起适用《办法》;现有北京、上海、哈尔滨等13家外汇商品免税店,自《通知》施行之日起3个月内转型为市内免税店,经海关验收合格后开始营业。同时,在广州、成都、深圳、天津、武汉、西安、长沙和福州等8个城市,各设立1家市内免税店。

《办法》明确,市内免税店的销售对象为即将于60日内搭乘航空运输工具或国际邮轮出境的旅客(包括但不限于中国籍旅客)。市内免税店采取市内提前购买,口岸离境提货的方式,旅客在市内免税店购物后,应当在设立于口岸出境隔离区内的免税商品提货点提取所购免税商品,并一次性携带出境。市内免税店主要销售便于携带的消费品,鼓励市内免税店销售国货“潮品”,将具有自主品牌、有助于传播中华优秀传统文化的特色产品纳入经营范围。《办法》还规定了市内免税店设立审批、经营主体确定方式等管理要求。

国内

受贿1.48亿余元 上海市人大常委会原主任被判无期



28日,安徽省合肥市中级人民法院公开宣判上海市人大常委会原党组书记、主任董云虎受贿一案,以受贿罪判处被告人董云虎无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

经审理查明:被告人董云虎利用担任中央外宣办七局局长,西藏自治区党委常委、宣传部部长,上海市委常委、宣传部部长,上海市政协党组书记、主席,上海市人大常委会党组书记、主任等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在融资贷款、土地出让、企业经营和人事安排等事项上提供帮助,非法收受上述单位和个人所送财物,共计折合人民币1.48亿余元。

海通证券副总经理姜诚君 在境外落网被遣返回国

近日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调和公安部等部门协助下,经上海市监察机关、公安机关与有关国家执法机关密切合作,外逃职务犯罪嫌疑人姜诚君在境外落网并被遣返回国。

姜诚君,男,1968年4月出生,海通证券副总经理兼投资银行委员会主任委员,涉嫌严重职务犯罪,于2024年7月外逃。2024年8月,上海市纪委监委对其

立案审查调查。办案机关积极开展国际执法合作,于近日将其缉捕归案。

中央追办负责人表示,姜诚君归案是落实二十届中央纪委三次全会精神,持续开展“天网行动”的重要成果。我们将继续深化反腐败国际合作,健全追逃防逃追赃机制,始终保持高压态势,不管腐败分子逃到哪里,都要缉拿归案、绳之以法。

国际

美检方针对特朗普提交最新起诉书 删除部分指认内容

美国司法部特别检察官杰克·史密斯27日就特朗普涉嫌推翻2020年总统选举结果诉讼案提交新版起诉书,保留先前几项刑事指控,但删除部分指认内容。

据报道,新版起诉书删掉了指认特朗普试图借助司法部执法力量推翻选举结果的内容。

最高法院7月1日裁定,特朗普在涉嫌推翻2020年总统选举结果诉讼案中享有一定的刑事起诉豁免权,并指示下级法院重新考虑此案,确定哪些行为是不能被起诉的“公职行为”。

眼下,案件原审法院主审法官塔尼娅·丘特坎必须分析起诉书中哪些指认是“非公职行为”,即特朗普以个人身份采取的行动。检察官和特朗普律师团定于下周出席听证会,讨论案件如何推进。



在加沙地带一隧道内 以军救出一名被扣押人员

以色列国防部27日说,一名被扣押在加沙地带的以色列人当天从一处地下隧道获救。

以色列国防军发言人哈加里27日在新闻发布会上说,以军一支突击队当天根据精准情报,从加沙地带一处地下隧道中营救出了这名被扣押人员。

另据以军当天发表的声明,以军和以国家安全

总局(辛贝特)人员近日持续在加沙地带的地下隧道中开展搜寻被扣押人员的行动。

以色列总理内塔尼亚胡当天发表声明说,以方致力于令所有被扣押人员获释。他表示,以方主要通过两种方式实现这一目标,即谈判和营救行动。同时,以色列在加沙地带将不断施加军事压力。

苏丹北达尔富尔州首府遭袭 致25人死亡30人受伤

苏丹北达尔富尔州政府官员27日说,苏丹快速支援部队26日晚炮击该州首府法希尔市,造成25人死亡,另有约30人受伤。

北达尔富尔州卫生部长哈提尔27日发表声明说,苏丹快速支援部队26日晚对法希尔市进行了持续约4个小时的炮击,有4枚炮弹落在该市北部阿布舒克难民营的一处市场,造成25人死亡、约30人受伤。

今年5月10日以来,苏丹武装部队联合地方武装围绕北达尔富尔州的控制权与苏丹快速支援部队在法希尔展开激烈战斗,造成大量平民伤亡。目前,苏丹快速支援部队已控制西部达尔富尔地区除北达尔富尔州以外的其他4个州。



“代做手抄报”竟成热门生意

教育部多次发文,要求克服中小学教学中的形式主义。但一些地方中小学作业依然存在形式主义问题,尤其是困扰学生多年的手抄报类作业任务量仍较多,以致“代做手抄报”在电商平台竟成热门生意,有的店铺销量高达20万单。

边栏

全球在世最长寿男子 欢度112岁生日



作为全球在世最长寿男性,英国老翁约翰·艾尔弗雷德·廷尼斯伍德26日度过112岁生日,亲友们欢聚在养老院为他贺寿。

据吉尼斯世界纪录机构网站介绍,廷尼斯伍德1912年8月26日出生于英格兰西北部港口城市利物浦,今年4月5日被该机构认定为全球在世最长寿男性。此前全球在世最长寿男性是委内瑞拉人胡安·比森特·佩雷斯·莫拉。莫拉今年4月2日去世,享年114岁。

廷尼斯伍德目前居住在默西赛德郡海边小镇绍斯波特的一家养老院。他生活基本自理,如每天早晨自己起床、无需他人协助,经常收听广播新闻,能够自己打理钱财。

澳洲航空头等舱机票 因系统错误卖出“跳水价”



由于售票系统编码错误,澳大利亚航空公司头等舱机票价格近日突然出现短暂“跳水价”,大约300人买到了这批罕见的低价机票。

据美国有线电视新闻网27日报道,本月22日上午,澳洲航空公司网站上从澳大利亚到美国的头等舱往返机票价格突然由平时的约2.8万澳元(约合13.6万元人民币)降至3400澳元(1.65万元人民币)。这一错误持续的时间很短,大约300人眼疾手快地抢到了低价票。

澳洲航空公司于事发当天发布声明说:公司不会宣布机票作废,而是会“出于善意”免费置换正常票价约为头等舱一半的商务舱,对此举不满意的乘客可以全额退款。